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Verificando o número regimental de vereadores o presidente declarou aberta a 20ª sessão 

ordinária, hoje dia 17 de maio de 2021. Saudou os vereadores e ouvintes da rádio 106.3. O 

presidente informou que os vereadores Flamarion Keller MDB, Flávio Pahim PP e Victor 

Matheus Just PDT não estão presentes na sessão de hoje, pois os mesmos se encontram em 

isolamento devido a COVID 19. O presidente colocou em discussão a ata da 19ª sessão 

ordinária, realizada no dia 10 de maio de 2021, não houve manifestações e ata foi aprovada 

por unanimidade dos presentes. Correspondências: Ofício n° 001/2021 – SMF – 

substituição do projeto de lei n° 049/2021. O presidente solicitou a leitura do caput e das 

mensagens justificativas dos Projetos de Lei do Executivo Municipal n° 049, 050, 051 e 

052/2021 que ficarão na casa para receberem os pareceres. O grande expediente de hoje está 

a cargo do vereador Jose Luis PTB que dispensou o espaço. Ordem do dia: Projeto de Lei 

do Executivo Municipal n° 043/2021 – Autoriza a contratação temporária e emergencial, 

por excepcional interesse público de 01(um) auxiliar de serviços gerais para o hospital, e dá 

outras providências. Após análise o assessor jurídico opinou pelo regular prosseguimento do 

projeto, eis que enquadra-se corretamente nos requisitos de admissibilidade, competência e 

legalidade. As comissões foram favoráveis ao projeto de lei n° 043/2021, que foi aprovado 

por unanimidade dos presentes. Projeto de Lei do Executivo Municipal n° 044/2021 - 

Autoriza a abertura de crédito especial por superávit financeiro no valor de R$ 300.00,00. 

Após análise o assessor jurídico opinou pelo regular prosseguimento do projeto, eis que 

enquadra-se corretamente nos requisitos de admissibilidade, competência e legalidade. As 

comissões foram favoráveis ao projeto de lei n° 044/2021, que foi aprovado por unanimidade 

dos presentes. Projeto de Lei do Executivo Municipal n° 045/2021 - Autoriza a abertura 

de crédito especial por superávit financeiro no valor de R$ 300.00,00. Após análise o assessor 

jurídico opinou pelo regular prosseguimento do projeto, eis que enquadra-se corretamente 

nos requisitos de admissibilidade, competência e legalidade. As comissões foram favoráveis 

ao projeto de lei n° 045/2021, que foi aprovado por unanimidade dos presentes. Projeto de 

Lei do Executivo Municipal n° 046/2021 - Autoriza a abertura de crédito suplementar por 

redução de verba no valor de R$ 70.000,00. Após análise o assessor jurídico opinou pelo 

regular prosseguimento do projeto, eis que enquadra-se corretamente nos requisitos de 

admissibilidade, competência e legalidade. As comissões foram favoráveis ao projeto de lei 
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n° 046/2021, que foi aprovado por unanimidade dos presentes. Projeto de Lei do Executivo 

Municipal n° 047/2021 - Autoriza a abertura de crédito suplementar por redução de verba 

no valor de R$ 7.000,00. Após análise o assessor jurídico opinou pelo regular prosseguimento 

do projeto, eis que enquadra-se corretamente nos requisitos de admissibilidade, competência 

e legalidade. As comissões foram favoráveis ao projeto de lei n° 047/2021, que foi aprovado 

por unanimidade dos presentes. Projeto de Lei do Executivo Municipal n° 048/2021 - 

Autoriza a abertura de crédito suplementar por redução de verba no valor de R$ 230.000,00. 

Após análise o assessor jurídico opinou pelo regular prosseguimento do projeto, eis que 

enquadra-se corretamente nos requisitos de admissibilidade, competência e legalidade. As 

comissões foram favoráveis ao projeto de lei n° 048/2021, que foi aprovado por unanimidade 

dos presentes. Trabalhos dos vereadores: Indicação n° 074/2021, de autoria do vereador 

João Cassol PP - Solicito ao Executivo Municipal, através da Secretaria de Obras, que seja 

colocada uma lâmpada no sétimo poste após a Escola Eduardo Lutz em frente à residência 

da senhora Maria Margarete, pois o mesmo encontra-se sem iluminação. A indicação será 

encaminhada ao executivo. Explicações pessoais: Danieli Buttinger PT desejou um bom 

retorno as aulas aos professores, funcionários e alunos. Disse que apesar de todos os 

protocolos serem seguidos é contra o retorno das aulas, acredita não ser o momento, devido 

ao grande aumento dos casos de COVID no nosso município e região. Lembrou que hoje é o 

dia de combate a LGBTfobia, afirmou que essa é uma luta contra o ódio, pois é inadmissível 

que em pleno século 21 ainda exista tanta violência contra os LGBTQUIA+. Encerrou 

dizendo que está à espera da vacina para todos. Gilberto Rosa PP parabenizou o servidor 

Valdenir Rumpel pela pintura nas faixas de segurança. Agradeceu a secretaria de obras pelo 

trabalho realizado na estrada próxima a propriedade do senhor Alisson Welsmeister, onde 

colocaram cascalho. Acredita que essa semana farão reparos na estrada da Picada dos 

Farrapos. Citou algumas estradas que precisam melhorias. Informou que acabaram as 

lâmpadas. Lamentou o furto de um terneiro na propriedade do senhor Roberto Leitão, 

informou que o animal recém tinha sido dosado. Encerrou informando a comunidade que o 

Campo Alto da Bronze foi reaberto para caminhadas. João Cassol PP defendeu sua indicação, 

dizendo que falta lâmpada no local citado. Desejou um bom retorno das aulas, pediu cuidado. 

Encerrou desejando uma boa semana a todos. Jose Luis PTB agradeceu a Deus pela 
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recuperação dos vereadores. Acha cedo para o retorno das aulas, sabe que cada pai tem 

autonomia para decidir, mas ele é contra. Recebeu uma ligação de um sócio da Apleisul, 

onde os produtores estão reclamando do reajuste que terão que pagar, onde o valor passou de 

dois mil reais para seis mil reais. Encerrou desejando uma boa semana a todos. Não havendo 

mais nada a tratar o presidente agradeceu a proteção divina e encerrou apresente sessão. Obs. 

A integra de todas as manifestações dessa sessão está gravada no arquivo desta Casa 

Legislativa. 

 

 

Gilberto Valdemar Rosa                        Maria Helena Morrudo Castro Vicente  

Presidente            Vice Presidente da mesa e secretária da sessão 


